
 

 

 

 

 

 

新しい年を迎えました 
令和８年になり、正月を清々しくお迎えになられたことと思います。保護者の皆様、地域の

皆様方にとりまして、健やかで幸多い年になることを願っております。 
さて、今日から３学期が始まりました。始業式では、子ども達のさらなる成長・飛躍を目指

して、担当の職員から「３学期の『あいうえお』（下記）」のお話がありました。 
 
【あ】新しい年の目標をもって     【え】笑顔とあいさついっぱいの学校に 
【い】一日一日の積み重ねを大切に   【お】思いやりの心をもって、自分も友達も大切に 
【う】うまくいかない時こそチャンス 

 
冬休み中大きな事故もなく、子どもたちが元気に登校してくれていることにまずは安心しているところで

す。しかしインフルエンザ等の流行も引き続き報道されており、予断を許さない状況は変わりません。３学
期もよりよい教育活動を進めてまいりたいと思います。本年も、どうぞよろしくお願いいたします。 

ご家庭における子どもたちの見守りを引き続きお願いします 

 長期休み明けは、なかなか生活リズムが整わず心身が不安定になりがちで

す。そこで、福岡県教育委員会が不登校対策強化事業として作成したリーフレ

ット「保護者のアクション３」を添付しております。家庭で気を付ける未然防

止のアクションや、早期発見・早期対応のアクションなど、家庭や学校が取り

組むことについて書いてあります。お子さんの変化に気付くための参考にさ

れてください。また、ご相談されたいことなどがありましたら、学校へご連絡

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
※ 現時点での予定ですので、変更する可能性が 
あります。ご了承ください。 

東っ子通信 
令和８年１月８日（木） 

ＣＳ新宮町立新宮東小学校 

児童数 ７３９名 

TEL：９６３－１７７７ 

１月号 

東っ子ヒーロー 

【 お知らせ 】 
○ 登校時間は、７：５０～８：２５です。この間に学校に着くように家を出してください。合わせて
歩いての登校にご協力ください。けが等で車の送迎が必要な場合は、担任に連絡していただければ 

「許可証」をお渡しします。 
○ 引き続き、遅刻・欠席の連絡については、安心・安全メールをご活用ください。 

年齢別レーティング制度をご存じですか？ 
 子どもたちのお年玉の使い道で多いのが“ゲームの購入”です。「年齢 
別レーティング制度」をご存じでしょうか。市販のゲームソフトやアプリ 
（無料でダウンロードできるものも含む）には『対象年齢』があります。 
パッケージやダウンロード画面には、右図のようなマークがありますので、 
購入・ダウンロードの前に必ずチェックし、お子さんと一緒に確認をされて 
ください。 
判断基準は、年齢と「このゲームがお子さんにとって適切か」です。 

「周囲の人がしているから」ではありません。最終判断は保護者の皆様に 
委ねられています。どうぞよろしくお願いします。 

【令和７年度末の主な行事予定】 
２月 ３日（火）新１年生入学説明会 
２月１０日（火）学習参観(全学年) 
３月 ６日（金） 

職員研修のため全学年13:00 下校 
３月１７日（火）卒業証書授与式（６年） 
３月１８日（水）給食最終日（１～５年） 
３月２４日（火）修了式（１～５年） 

【令和８年度始めの主な行事予定】 
○ １学期始業式 ４月 ７日（火）  
○ 入学式    ４月１０日（金） 
○ 全国学力・学習状況調査(６年) 

４月２３日（木） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


